
 

Učenicima  u obrazovnom podsektoru  prerada i obrada drva mjesec listopad donosi 

pojačane aktivnosti, osim redovne nastave u školi organiziran je  posjet  AMBIENTI 2011., 

prezentacija učeničkih radova te natjecanje „Najkreativniji stolar“. 

20.listopada 2011. organiziran je stručni posjet AMBIENTI za učenike drugog, tredeg i 

četvrtog razreda drvodjeljskih tehničara dizajnera te učenike drugog  razreda stolara,  

tapetara kao i manjeg  broja  učenika tredeg razreda stolara, tapetara.  

Ambienta je važno mjesto susreta proizvođača  i trgovaca namještajem, poslovnih ljudi, 

stručnjaka i medija, mjesto cjelokupne ponude i potražnje pa uz  poslovni ima i snažan 

promotivni karakter.  Važna je za razvoj   kulture stanovanja pa se nalaze mnoga  

kreativna, inovativna i  tehnološka  rješenja za uređenje interijera.  

Ove godine posebnost ambiente je u tome što je predstavila  industrijski dizajn Centra za 

dizajn HGK, u čijem članstvu djeluje 60-ak dizajnera, dizajnerskih studija i tvrtki.   

Sve smo vidjeli, osnaženi novim idejama, veseli zapjevali u autobusu i usprkos kiši koja je 

cijeli dan padala zadovoljni stigli u  

 



 

 

 



Učenički radovi na temu“Drvena dječja igračka“ zauzeli su prostor 8.paviljona štand 20. 

Prezentacije učeničkih radova odvijale su se u subotu 22.listopada 2011. gdje je nastupala 

i naša ANA MARIJA IVŠID, učenica 4.dt razreda sa prezentacijom „Vesela didaktička 

kutija“. Vrlo lijepo i tečno nakon uvodnog  predstavljanja predstavila je ne samo uradak, 

nego i  našu školu kao i  grad Karlovac. Bravo Ana Marija!!! 

 

 



 

 

 

Najkreativniji stolar: 

 

Organizator natjecanja učenika završnih razreda za zanimanje stolar je projektni tim 

„DRVO JE PRVO“, koje ved četvrtu godinu zaredom promovira drvo kao „materijal 

bududnosti“ za  izradu namještaja i uređenje interijera. 

 

Ove godine na natjecanje „Najkreativniji stolar“ prijavilo se 14 učenika iz 14 srednjih 

strukovnih škola lijepe naše.  Njihov zadatak bio je izrada stolida dnevnog boravka. Naš 

učenik Martin  Štefanid nije proglašen  najkreativnijim stolarom ali je  bio  zadovoljan 

svojim uratkom,  zadovoljan je bio i njegov mentor Dražen Basar kao i aktiv drvaraca naše 

škole.  Martinu je podršku dala i njegova obitelj koja ga je vjerno nadgledala dok je radio. 

Bravo Martine!! 
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